
ØVREVOLL GALOPP AS 

 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 
18 . LØPSDAG torsdag 07.08.2008 

------------------------------------------------------------------------------------------------ 

DLV’S MEDLEMMER:  K Grundy, B Hermansen, H Byrgin, L Jensen (sekr.) 

--------- 

Rytterendring: 

Manuel Martinez ble sykmeldt under løpsdagen, og ble erstattet som følger: 

Løp 4 Hest nr 1 Manits Lo, rides av Per Anders Gråberg 

Løp 5 Hest nr 7 Clauses Cherie, rides av Bettina Wilson 

 

 

Sak fra løpsdag 17, 31. juli 2008, Løp 5 

 

Sak til behandling: Hest nr.  Firello, svak prestasjon i løpet 

Avhørt: Trener Wera Torgersen 

Forklaring: Trener W Torgersen forklarte at hesten hadde bronkitt  

Bemerkning: Forklaringen er godtatt 

 

 

Sak fra løpsdag 17, 31. juli 2008, Løp 7 

 

Sak til behandling: Hest nr.  The Shadow, svak prestasjon i løpet 

Avhørt: Trener Gro Helen Thonander 

Forklaring: Trener G Thonander forklarte at hesten hadde bronkitt  

Bemerkning: Forklaringen er godtatt 

 

 

Løp 4 

 

Sak til behandling: Rapport fra vektsjef - rytter av hest nr. 8 City Trader, Tina Smith, veid inn 

med 0,8 kg overvekt. 

Avhørt: Rytter T Smith 

Forklaring: Rytter T Smith hadde ingen forklaring til hvorfor hun veide inn med overvekt 

Bemerkning: Da overvekten i dette tilfellet overskrider 0,7 kg av korrekt ridevekt, blir rytter 

etter reglementet å straffe. 

Kjennelse: Rytter ilegges bot stor kr 600,- for å ha veid inn med reglementsstridig overvekt. 

Regl. Pkt. 140 d, 454, 2. ledd, 489 c 

 

 

Sak til behandling: 

Hest nr. 8 City Trader, viste formforbedring i løpet 

Avhørt: Trener Linda Dahl 

Forklaring: Trener L Dahl fortalte at hesten i lengre tid hadde slitt med halsinfeksjon men var 

nå frisk 

Bemerkning: Forklaring godtatt 

 

 

 

 



Løp 6 

 

Rapport fra paddocksjef. 

Hest nr 12 Aragorn for sen i paddock 

Avhørt: Stedfortredende trener Stig Pilroth 

Forklaring: Trener S Pilroth forklarte at det ble problem med salingen og måtte sale om 

Kjennelse: Trener S Pilroth gis en advarsel for å ha møtt for sent i paddock. 

Regl. pkt. 124 n, 489 a 

----- 

 

Sak til behandling: Hest nr. 12 Aragorn, rytter Anna Pilroth – sjenering av konkurrenter i 

søndre sving 

Avhørt: Rytter av hest nr 4 Misunderstood, Espen Ski 

Rytter av hest nr 10 Unreal Wonder, Inger-Elene Brekke 

Rytter av hest nr 12 Aragorn, Anna Pilroth 

 

Forklaring: Rytterne E Ski og I Brekke forklarte at hest nr 12 Aragorn sjenerte deres hester 

ved at den skiftet spor ved inngangen til søndre sving. 

Rytter A Pilroth forklarte at hesten hadde problemer med banen og hun kom lenger innover 

enn hun hadde ment  

Bemerkning: I henhold til reglementet skal rytter ri slik at konkurrenter ikke blir sjenert. Etter 

å ha avhørt rytterne og samholdt dette med videoopptak, finner DLV at rytter A Pilroth har 

skiftet spor på vei inn i søndre sving og dermed sjenert flere konkurrenter. 

Kjennelse: Rytter A Pilroth ilegges rideforbud fra og med lørdag 16. august til og med fredag 

22. august. 

Regl pkt 136 e, 489 d  

 

 

 

7. løp 

 

Rapport fra paddocksjef. 

Hest nr 2  Espocitio og 11 Dancing Reef var for sene i paddock 

Avhørt:  Trener Are Hyldmo 

Forklaring: Trener A Hyldmo forklarte at den ene salen var i bruk i 5. løp og han fikk ikke 

salen i tide 

Kjennelse: Trener A Hyldmo ilegges bot kr 600 for å ha møtt for sent i paddock. 

Regl. pkt. 124 n, 489 a 

 

 

Dopingprøver tatt 7. august 2008: 

 

3. løp hest nr. 6 Zimon 

5. løp hest nr. 4 Distant Star 

6. løp hest nr. 13 Evening Rose 

 

 

 

Dato: 07.08.08  DLV’s leder: K Grundy (sign.) 


